Mabnua: Mabnuotika Eidoc: Evotnta( AAyeBpikég Napaotdoelg )

OMAAA A’

1) Na onpewwoete << vV >> 0to kouti Simha amod KEBe pia ortd TLS APKATw oAVERPLKES

TIAPAOTACELG TIOU €lval LOVWVU QL. (B. 2)
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2) Na xapoKtnpiloete KABEULA oo TLG EMOUEVES TIPOTACELG HE (Z), av eival owotn kat pe (A), av gival
AavOaopévn, Balovtoc og KUKAO TO OWOTO YpAUAL. (B. 2)

(o) Mo mapaotacn mou nepthapBavel mpaelg petafl aplBuwy kat LetaBAntwv

ovoudletal aplOunTiki mapdotaon. >/ A
(B) Av a =3 tote ta povivupa 4x2% 1yt kaw 8yYty¥t?  eival dpola. /A
(v) H aAyeBpwkr mapdotacn 2a®y* —3y%a® eivat povwvupo. /A
(6) To ywopevo U0 OUOLWV LOVWVU WY LE aVTIBETOUG CUVTEAECTEG LOOUTOAL E UNOEV. >/ A
3) Na KQVETE TIG IPALELG: (B.5)

a) (x> —-3x+4)+@2x*—5x—-3) =

B) (p?—2¢p—3) - (-2¢*+3) =

8) (3x*w) - (—4xy) =




g) x(x—3)=

ot) 2y (y? =3y +1) =

) (x—4)-(x+3)=

n) (12x*Y3 — 16)%Y° + 20Y?x°a) + (—4x>y?)

4) Aivovtat ta moduwvupa : p(y) =62 —x—2, q(x)=2x+1, r(x)=x—-2
Na urtohoyioete : (B.4)

a) p(x)—2q(x) r(x)=

8) p() +q(x) =

5) Na Bpeite To moAuwvupo mou otav StapeBei pe o 2x—3 SivetmnAiko 2 — 2y + 3 kot umdAouro 4.

(B.2)

6) Na amodeiete Tnv Tavtotnta: (@ — B)(a — L) + % = (a — B)(a + B) — B(2a — 3B) (B.3)
2



7) Zto duthavo oxnua divovtal ta opBoywvia ABIrA
pe Slaotdoelg a—2 cm Kot o+2cm kat EZHO pe
Slaotdoelg a—1 cm kot 2a+3 cm. Na Bpeite pa
aAyeBpikn mapaotacn mou va ekdpalel To dBpolopa
TwV epPadwv twv Vo opBoywviwv otnv Lo amAn
Hopdn. (B.2)




